Lei n? 13.325, de 29 de julho de 2016

TABELA DE ESTRUTURA E DE VENCIMENTO BASICO DO PLANO DE CARREIRA
DOS CARGOS TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCACAO

Estrutura do Vencimento Basico do PCCTAE a partir de 12 de aqgosto de 2016

Niveis
bses de Capacitd Valor

Piso A | P01 | 1.263,54
P02 11.311,56
P03 11.361,40
P04 11.413,13
P05 | 1.466,83
Piso B | P06 | 1.522,57
P07 ]11.580,42
P08 ]1.640,48
P09 11.702,82
P10 |1.767,53
PisoCT [ P11]1.834,69
P12 11.904,41
P13 11.976,78
P14 ]2.051,90
P15 ]12.129,87
P16 |2.210,80
PisoD | | P17 ]2.294,81
P18 | 2.382,02
P19 ]12.47253
P20 | 2.566,49
P21 |2.664,02
P22 12.765,25
P23 ]2.870,33
P24 12.979,40
P25 13.092,62
P26 13.210,14
P27 13.332,12
P28 | 3.458,74
P29 |3.590,17
P30 ]3.726,60
Piso EI [ P31]3.868,21
P32 14.015,20
P33 ]|4.167,78
P34 14.326,16
P35 | 4.490,55
P36 14.661,19
P37 | 4.838,32
P38 | 5.022,17
P39 15.213,02
P40 ]15.411 11
P41 15.616,73
P42 |5.830,17
P43 16.051,72
P44 16.281,68
P45 16.520,38
P46 16.768,16
P47 | 7.025,35
P48 17.292,31
P49 17.569,42
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